Coro Accelerando 1993 Eggenstein e.V.

Beitrittserklärung

Coro Accelerando

1993 Eggenstein e.V.

c/o Sophie Jahraus

Uhlandstraße 2

Coro Accel 1993 Egge Meisterchor im Badis	nstein e.V.		Coro Rasazzi Coro Bambini Topolini Topolini Topolini Gospel Spiritual Musical
Beitrittserklärun	g		FSSenstein e.N.
O Coro Accelerando	O Coro Bambini	O Coro Ragazzi	Spel Spiritual Musics
O Topolini	O Musikalische Früherziehu	ng O passives Mitglied	
Nachname	Vorname		_
Anschrift	Wohnort		_
Geburtsdatum	Telefon		_
Email-Adresse:	Handy		_
Seitritt zum	Sänger s	eit	_
Bei Mitgliedschaft eines Mi	nderjährigen (gesetzlicher Vertreter)):	
Nachname	Vorname		_
Anschrift	Wohnort		_
Musik. Früherziehung: Unterschrift des Mitglied:		^{25€} pro Monat/Kind/Monat Unterschrift des Erziehungsbe	- prechtiaten
Gläubiger-Identifik Mandatsreferenz: SEPA-Lastschrift Ich ermächtige der Mittels Lastschrift e Accelerando 1993 Hinweis: Ich kann i	n Coro Accelerando 1993 Eg einzuziehen. Zugleich weise Eggenstein e.V. aus mein Ko nnerhalb von acht Wochen, astenden Betrags verlangen. egungen.	genstein e.V., Zahlungen vich mein Kreditinstitut an, conto gezogenen Lastschrifbeginnend mit dem Belasti	on meinem Konto die vom Coro ten einzulösen. ungsdatum, die
Straße und Hausnumm	·		
Postleitzahl und Ort IBAN BIC			
Datum und Ort		Unterschrift	

76344 Eggenstein-Leo.1 eMail: coro-accelerando@gmx.de Tel. (07 21) 82 10 16 51

Vorstand Finanzen

76351 Linkenheim-Ho.

Friedenstraße 26

Kay Albrecht

Vorstand Marketing

Jörg Leineweber

Gartenstraße 19b 76344 Eggenstein-Leo.1 Vorstand Projekte&Events

Michael Hager Am Wiesenrain 2

76228 Karlsruhe

Coro Accelerando